VUE ECLATEE B-ROSS I

Sous réserve de modifications techniques, © PRORIL Pumps Europe BV 2022

Aspirateurs pour pompiers




VUE ECLATEE B-ROSS

Index | Description Qte Index | Description Qte
1 Vis (a téte fraisée, hexagone interne M5*16) 2 31 Vis (& croix M4*8) 2
2 Rondelle élastique (M5, 3/16") 5 32 | Protecteur thermique 1
3 Cable 1 33 [ Feuilleisolante (123mm*50) 1
4 Vis (a téte fraisée, hexagone interne M10*30) | 2 34 | Stator 1
5 Rondelle élastique (M10, 3/8") 4 35 [ Rondelle d'ajustage 1
6 Poignée 1 36 [ Chassis du moteur 1
7 Vis (a téte fraisée, hexagone interne M10*40) | 3 37 | Boitier extérieur 1
8 Rondelle d'ajustage 1 38 Roulement (ZZ*6305*C3) 1
9 Rondelle (M10*22*1T) 4 39 |[Joint torique (2.62mm*120.3) 2
10 [ Couvercle supérieur 1 40 |Jointde l'anneauen C 1
11 | Joint d'étanchéité 2 41 Support de roulement 1
12 Joint d'étanchéité 1 42 V/is (2 téte fraisée, hexagone interne M5*12) 3
13 | Vis (2 téte fraisée, hexagone interne M6*215) | 3 43 | Garniture mécanique 1
14 | Rondelle élastique (M6, 1/4") 6 44 | Joint d'étanchéité 1
15 | Couvercle du moteur 1 45 | Vis (cylindrique, hexagone interne M10*16) 1
16 | Vis (& croix M4*8) 2 46 | Support de dispositif d'étanchéité 1
17 | Rondelle d'ajustage 1 47 | Vis (cylindrique, hexagone interne M6*35) 3
18 | Condensateur 1 48 | Joint d'étanchéité a I'huile (25mm-40*8) 1
19 [ Rondelle (4mm) 1 49 | Douille d'arbre (25mm*18*15H) 1
20 | Fildeterre 1 50 [ Boite a spirales 1
21 Joint d'étanchéité 1 51 Roue 1
22 | Plaque d'interrupteur 1 52 [ Rondelle (M12*27*3T) 1
23 Rondelle ondulée (6303) 1 53 Rondelle élastique (M12, 7/16") 1
24 | Roulement (ZZ*6303*C3) 1 54 | Ecrou (M12) 1
25 Rondelle (M17*39*1T) 1 55 Inlet plate 1
26 | Arbre/Rotor sans roulement 1 56 [ Rondelle élastique (M8, 5/16") 6
27 | Clavette 1 57 | Vis (2 téte fraisée, hexagone interne M8*30) | 3
28 | Vis(atéte fraisée, hexagone interne M10*35) | 2 58 [ Crépine (9mm*80*230) 1
29 | Téte de décharge 1 59 | Vis (2 téte fraisée, hexagone interne M8*25) | 3
30 [Jointd'étancheité 1

Sous réserve de modifications techniques, © PRORIL Pumps Europe BV 2022

Aspirateurs pour pompiers




